見 本 1 所定の「合法木材証明書」に「鹿児島県産材であることを証明する」旨を追記する場合

別記3 (合法性・持続可能性の証明及び間伐材の確認、発電利用に供する木質バイオマスの証明書の様式 ※流通・加工段階における証明書の場合)

認定番号

平成 年 月 日

合法性・持続可能性の証明及び間伐材の確認、発電利用 に供する木質バイオマスの証明書

○○○○○ 殿 (販売先)

> 会員の所在地: 会員の名称: 代表者の氏名: 会員認定番号:

下記の物件が、以下の項目に該当し、適切に分別管理されていることを証明します。

- 1 全て「木材・木製品の合法性・持続可能性の証明のためのガイドライン」に 基づき証明された木材のみを原料としていること。
- 2 全て「間伐材チップの確認のためのガイドライン」に基づき確認された間伐材であること。
- 3 全て「発電利用に供する木質バイオマスの証明のためのガイドライン」に 基づく間伐材等由来の木質バイオマスであること。
- 4 全て「発電利用に供する木質バイオマスの証明のためのガイドライン」に 基づく一般木質バイオマスであること。

記:

- 1. 樹種
- 2. 数量
- 注1 上述1~4の項目に○で明記すること。
- 注2 なお、本様式の証明書の作成に代え、既存の納品書等に必要な情報を追加記載することで証明 書とすることも可能です。

上記物件は「鹿児島県産材」であることを証明します。 📵 🛚

- ※手書き可
- ※印字可
- ※スタンプ可 (スタンプ例)

鹿児島県産材証明

※上記いずれの場合も追記部分に事業者印又は責任者印を押印すること

見 本 2 納品書を活用した「合法木材証明書」に「鹿児島県産材であることを証明する」旨を追記する場合

◇納品書(出荷伝票)の記載例 〈素材生産業者、流通業者等〉

納品書(出荷伝票)

〇〇製材工場(株) 様 住所 〇〇市〇〇町

● ● 林 業 (株) 認定番号 第 *** 号 氏名

住所 電話 (***)***--

樹種	寸 法	数量	単材積	材 積	単価	金額		備 考

・上記の木材は合法的に伐採されています

|上記物件は「鹿児島県産材」であることを証明します。 📵 📙

※手書き可

※印字可

※スタンプ可 (スタンプ例)

鹿児島県産材証明

※上記いずれの場合も追記部分に事業者印又は責任者印を押印すること